

«ХРАНИТЕЛИ ТРАДИЦИЙ»

В первый день лета в Зеленогорском парке культуры и отдыха уже в пятнадцатый раз при поддержке Муниципального Совета и Местной администрации Зеленогорска состоялся веселый и интересный праздник, посвященный Международному дню защиты детей. Не изменяя традиции, праздник подготовили и провели сотрудники СПБ ГБУ СОН «КЦСОН Курортного района».

В целях популяризации народного искусства и сохранения культурных традиций, памятников истории и культуры, этнокультурного многообразия, культурной самобытности всех народов и этнических общностей Указом Президента РФ 2022 год был объявлен годом культурного наследия народов России. Поэтому прошедший праздник назывался «Хранители традиций» и был посвящен некоторым регионам нашей необъятной Родины.

Праздник посетили дети из городских оздоровительных лагерей, организованных на базе школ №611 и №450.

Участников удалось заинтриговать уже на входе в зал. Каждый вожатый отряда выбрал для своих подопечных свиток. Что в нем – ни взрослые, ни дети не догадывались.

Зал потихоньку заполнился, в танцевальном павильоне собралось почти 200 человек. На сцене светился логотип праздника.

Ведущими праздника были две Маши – Мария Атунлесе и Мария Романеня. После вступительных слов о празднике и о тех, кто помогает сделать жизнь наших детей счастливее и интереснее, с приветственными словами к присутствующим обратились: начальник отдела социальной защиты населения администрации Курортного района Ольга Михайловна Говорова; исполняющий обязанности главы муниципального образования Зеленогорска Александр Николаевич Савинов; директор Санкт-Петербургского Государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Курортного района» Ольга Николаевна Бараева.

Они поздравили детей с окончанием учебного года и пожелали весело и интересно провести каникулы и хорошо отдохнуть за это лето.



Ольга Николаевна сказала: «Начинаем!», что послужило сигналом к открытию праздника.

Одна из ведущих захотела познакомиться со всеми ребятами. Но это заняло бы очень много времени. И выход нашелся – Маша предложила всем ребятам громко крикнуть свое имя. Ребятам очень понравилась эта идея, по команде каждый громко и звонко прокричал свое имя. У Маши и Маши не получилось с первого раза запомнить все имена, поэтому ребята повторили свои имена еще громче и веселее.

После знакомства ведущие предложили отправиться в путешествие по России. На территории нашей страны давным-давно проживали разные народы. Каждый народ занимал свою географическую и историческую нишу, нес на себе печать самобытности и неповторимости. Россия унаследовала многие традиции, которые сложились на этой территории, в том числе и добрососедские отношения. В нашей стране – 85 регионов, и обо всех поговорить мы бы не успели.

Чтобы ребята лучше усвоили традиции, обычаи и интересные факты о некоторых регионах, на сцене был показан мультфильм. Он напомнил ре-

бятам о символике нашего государства и рассказал о Байкале, Кавказе, Татарстане и Краснодарском крае.

После просмотра мультфильма ведущие захотели проверить, внимательно ли дети смотрели на экран и запомнили ли факты о регионах. Дети с блеском ответили на все каверзные вопросы ведущих. Пора было двигаться дальше.

И тут пригодились свитки, полученные на входе.

В них было указано, куда ребятам следует отправиться. Одна Маша забрала с собой тех, у кого первым пунктом значилась «Спортивная станция». Большой дружной компанией они вышли на улицу, где уже вовсю играла зажигательная музыка.

Первым делом, под песню «Давай, Россия!» ребята разучили несколько движений и устроили масштабный флешмоб, в котором танцевали все – дети, вожатые, родители!

Чтобы немного перевести дух и рассказать детям о дворовых подвижных играх, Маша предложила им сыграть в такие игры, как «Капкан», «Море волнуется раз» и «Ручеек». Некоторые дети знали о таких играх, а для многих они были новинкой. Но тем интереснее

было играть. Неподдельная радость, смех и улыбки царили на спортивной площадке на протяжении всего праздника.

А в это время в танцевальном павильоне было не менее интересно. Оставшиеся дети, в соответствии с вытянутыми на входе свитками, разделились и отправились на четыре станции, чтобы принять участие в мастер-классе по изготовлению бубна-трещотки. Каждая станция соответствовала конкретному региону: Кавказ, Байкал, Татарстан и Краснодарский край. За столами их уже ждали сотрудники КЦСОН Курортного района. Билетами на поезд в регион оказались значки с логотипом праздника. Марина Нуриева и Евгения Темченко рассказывали о житнице России – Краснодарском крае; Александра Никифорова и Мария Яковлева представляли Республику Татарстан. Новое о Байкале ребята узнавали с Галиной Дудник и Екатериной Николаевой, а в обычаях Кавказа разбирались вместе с Каринэ Сафарян и Елизаветой Кузьминой.

Но узнавать новое лучше в процессе творчества. Так и наши гости впитывали информацию, раскрашивая мотивы представленных регионов. У каждого ребенка получились

свои неповторимые картинки, которые они потом наклеили на заготовку бубна. И пространство стало наполняться звуками получившихся музыкальных инструментов. У каждого он звучал по своему. И был индивидуален, как и его владелец.

Ребятам, которые справились быстрее, Маша загадывала загадки. И опять «поймать» никого не удалось. Дети оказались очень умными, внимательными и эрудированными. После того, как все изготовили свои бубны, компании на улице и в танцевальном павильоне поменялись местами. И такая смена деятельности очень понравилась детям.

В завершение праздника всех детей пригласили рисовать мелом на асфальте. Каждый вырисовывал, что ему по душе. На асфальте появились семья и солнце, животные и цветы, флаги России, корабли.

Пришло время расставаться. Ребята не хотели уходить. Но впереди у них еще целое лето! Пусть настроение, которое царит в этот день в парке, сопровождает их не только на каникулах, но и на протяжении всего их прекрасного, веселого, интересного и счастливого детства!!!

Ольга Матвеева

